6.

klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

3. Geometriskas figuras
1. variants

Izsaki noraditajas mérvienibas!

) 7MM = e cm; b) 13204m = ............... km;
C) 35cM =i, dm; d)2m 50cm = ............... m;
€) 4076KE = ..oovrveereeeenne t; f)7kg 88 = coveveeeen kg;
g) 5 eiro 20 centi = ........ eiro; h)35ha = ...ccccceuvrevnees m?;
1) 2M2 = e ha; j)2mm3= cm?3

Uzzimé (neizmantojot ratinu tiklu) taisni a un, izmantojot jebkuru atbilstosu (pie
rokas esosu) priekSmetu, novelc otru taisni b, kas veidotu taisnu lenki ar uzziméto
L2215 11 SRR

Uzzimé (neizmantojot ratinu tiklu) taisni k un, izmantojot jebkuru atbilstoSu (pie
rokas esosSu) priekSmetu, novelc otru taisni p, kas paraléla uzzimétajai taisnei!

Uzzime taisnstlri ABCD un pieraksti ar pienemtajiem apziméjumiem malu AB un
BC, BCun CD, CD un AB savstarp€jo novietojumul! ..........cccooeveiiieiinieienieececece e,

Uzzime taisnstira paralélskaldni ABCDEFGH un izvélies un noradi ar pienemtajiem
apziméjumiem 2 Skautnes, kas sava starpa ir paralélas un 2 Skautnes, kas sava
starpa ir PerpPeNiKUIAras! ... et

Izmantojot cirkuli, uzzime rinka liniju ar centru punkta O un novelc taisni KL, kas
rinka liniju krusto divos punktos! Péc tam novelc taisni a, kas paraléla taisnei KL
un taisni b, kas perpendikulara taisnei KL! .........cooeieiicecceeeeeee e

Pieraksti, ar pienemtajiem apzimé&jumiem, taisnes KL un taisnes a savstarpéjo
novietojumu, taisnes KL un taisnes b savstarp€jo novietojumul! ........cccceevevvevereernnnnne.




6.

klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

3. Geometriskas figuras
2. variants

Izsaki noraditajas mérvienibas!

a)AmMm = ..o, cm; b) 45604m = .........c.c........ km;
C) 28CM = .o, dm; d)3m 80cm = ......ccueuee. m;
€) 6067Kg = ...coocveererereiee t; f) 6kg 58 = .cveiiieeee kg;
g) 4 eiro 30 centi = ........ eiro; h)29ha = ..o, m?;
1) 5M2 = e ha; Namm3= cm?

UzzZimé (neizmantojot ratinu tiklu) taisni m un, izmantojot jebkuru atbilstosu (pie
rokas esosu) priekS§metu, novelc otru taisni n, kas veidotu taisnu lenki ar uzziméto
L= Y] 1 TSRS

Uzzimé (neizmantojot ratinu tiklu) taisni x un, izmantojot jebkuru atbilstosu (pie
rokas esosu) priekS§metu, novelc otru taisni y, kas paraléla uzzimétajai taisnei!

Uzzime taisnstri KLMN un pieraksti ar pienemtajiem apzimé&jumiem malu KL un
LM, LM un MN, MN un NK savstarp€jo novietojumu! ............ccccovevecineeieececieerceenenn,

Uzzime taisnstira paralélskaldni OPRSTUVZ un izvélies un noradi ar pienemtajiem
apziméjumiem 2 Skautnes, kas sava starpa ir paralélas un 2 Skautnes, kas sava
Starpair PerpendikUIAras! ... sttt

Izmantojot cirkuli, uzzimé rinka Iiniju ar centru punkta M un novelc taisni AB, kas
rinka Iniju krusto divos punktos! Péc tam novelc taisni m, kas paraléla taisnei AB
un taisnin, kas perpendikulara taisn@i AB! ..........coieeeviiieiiceiceceeceeeee e

Pieraksti, ar pienemtajiem apzimé&jumiem, taisnes AB un taisnes m savstarpéjo
novietojumu, taisnes AB un taisnes n savstarp€jo novietojumu! ............cccoevveneennen.




